

#### 韩国总统将出席世博会开幕式

韩国总统府青瓦台25日发表新闻公报说,应中国政府邀请,韩国总统李明博将于4月30日至5月1日访问中国,参加上 海世博会的开幕式。

新闻公报说,李明博将出席世博会开幕式,参加韩国馆的开馆仪式,并参观韩国企业联合馆以及东道主中国馆。李明博 还将与中国领导人举行会晤,就发展韩中战略合作伙伴关系和地区形势等共同关心的问题交换意见。 据新华社由

# 40万人参加25日试运营

带相机和手机的游客,安检时被要求拍张照或开

最先播报



本报讯 上海市普陀区的刘先生,参加了 两次世博园的试运营,4月25日一大早,他发现 安检虽然一直很严格,但进园的速度明显加快, 据世博局透露的消息称,为了解决进园排长队 压力,从4月25日起,每个安检口的安检人员都 增加到了二至三名,因此,可以允许两三名参观 者同时接受全身检查,安检速度也大大加快了。

4月25日,世博园进行了第五次试运营,这 次参加试运营的人数比前几次都要多,达到了

40万人,世博园周边交通压力和进入世博园的安 检压力陡增。为确保团队客流入园平稳有序,同 时也减少对散客的影响,世博会组织者特意安排 浦东园区后滩、长清路出入口,浦西园区的半淞 园路和鲁班路出入口重点接待团队观众。

记者看到,安检人员仔细对游客进行检查, 游客随身携带的物品不仅要过安检仪,安全扫 描仪还要扫遍游客全身,对于带相机和手机的 游客,还被要求拍张照或者开一下机。

5月1日门票已售完 5月2日、3日只剩部分门票

## 世博园区五一期间或将不再售票

本报讯 昨日从上海世博局传来消息 说,世博会5月1日的门票已售罄,世博园区 现场各售票处5月1日当天不销售门票。

5月1日门票属于"指定日"门票。 海世博局提醒,未持有5月1日世博会"指定 日"门票及未向旅行社报名5月1日世博游

选择日期前往。 据上海世博局介绍,"五 ·"假期里5月2日、3日两个"指定日"尚有 部分余票。4月30日世博会门票预售期结 東前,这两天的门票如全部售罄,世博园区 现场各售票处也将不再销售门票。

预约券仍进行人工发放

### 为分散人流分为上午和下午

本报讯 中国馆一直是世博园试运 营以来的最热门场馆,预约券经常是半个 小时之内就发放完毕,从4月23日开始进 行人工发放预约券,4月24日又开始了一 项新措施,为分流排队人群,把人工预约券 以中午12时为界,分上午下午两次发放。

世博局参观者服务中心工作人员表 示,这种做法也是试运营期间的一种尝试, 针对前两场预约情况做的一些必要调整, 避免参观者排队等候时间过长。

世博局信息服务部及参观者服务中心 都表示,中国馆人工发放预约券只是近段时 间的措施,目前预约机也在积极调试,世博 会正式开幕后究竟采取何种方式,现在尚未

晚报特派记者 张锡磊/文 贾俊生/图

快报名!可享受"博爱救助基金"

## 眼底病、白内障免费诊查并援助

"光明伴我行"活动由《郑州晚报》、郑州博爱眼科中心共同开展

4月12日,第一届"光明伴我行"活动自开展以来,报名人数超300多人。据了解,此活动由《郑州晚报》主办,郑州博爱眼科中心承办,活 动共出资 20 万元"博爱救助基金",帮助眼病患者重见光明,眼底病、白内障患者可以在活动中享受免费的诊查。 据悉,"光明伴我行"特别援助活动已经进行了十几天,目前"博爱救助基金"金额剩余12万元,请眼科患者抓紧机会参与。同时,笔者发现,在 享受特别援助基金的患者中,不少患者对白内障和眼底病的认识存在一些误区。

# 曙光(主任)正在耐心回答患者的咨询

#### 白内障什么时候手术合适 视力 0.4 以下就可考虑手术

众所周知, 白内障的发生受到多种因素的综 合作用,如紫外线照射,吸烟,饮酒,类固醇等药物的使用及糖尿病等疾病都可以诱发白内障的发生。 白内障最佳的治疗方法是采用手术治疗,所以,白 内障手术什么时候做合适是患者最关心的话题。

"白内障手术时机的选择没有固定的模式。早 期白内障手术是在冷冻下做囊内摘除术,一般需要 等到病人白内障长'熟',也就是视力降到 0.1~0.2 时才会做手术。"博爱眼科白内障手术专家朱刚主 任介绍,由于当时技术不够成熟,没有理想的人工 晶体,手术后的视力往往达不到理想的要求。

随着白内障手术技术的不断发展,冷超声乳 化术已经打破过去的限制。所以,视力在04以下就 可以考虑手术,因为白内障拖得太晚不仅影响生活 质量,也会导致其他一些眼部并发症如青光眼等, 增加白内障手术难度。因此,只要患者因为白内障 影响到日常生活了,就可以手术。

#### 2月弃婴成功获救传佳话 先天性白内障应及早手术

近日, 先天性白内障患者 2 个月的小弃婴 引起人们关注,同时博爱眼科专家成功救治的故 事也成为佳话。

故事回放到事发当天,在市中医院的急诊楼 前的地上,有一个严实的包裹内传出的大声的啼 哭,引起了院方的注意。原来是一个2个月的小 弃婴。院方立即召集各科会诊,发现这个婴儿有 先天性白内障和眼球震颤,是个难度较高的手

先天性白内障是儿童常见的眼病。新生儿 出生一年后发生的晶体部分或全部混浊, 都是先 天性白内障。患儿出生后6个月内是视觉发育的 关键时期,如果在这个阶段发生白内障,不仅会造 成视力损害,同时也会破坏双眼视功能及色觉的

后经博爱眼科中心专家精心手术治疗后,小 弃婴的眼球震颤和白内障都康复了,并得到了好心人的收养。朱主任在接受笔者走访时说,治疗此 病的传统方法是等孩子长大后,再植入人工晶体, 但待到此时,患儿一般会形成弱视。所以,一旦发 现孩子患有先天性白内障应尽早治疗。最佳时间应在出生后2个月内手术,否则会发生弱视。

最后,朱主任提醒说,当婴儿出现双眼不能 固视,注视不良,眼神不能随着光线游走,抓不到 眼前的物品,或容易摔倒,很难站稳等症状,父母 应尽早带孩子前往医院筛查,以便早期诊断,及时

#### 眼底病并发症有:

1、球结膜微血管瘤形成。

#### 董亚飞 章韦/文 赵楠/图

- 2. 虹膜新生血管及新生血管性青光眼 3、白内障:真性糖尿病性白内障及老年障合
- 并糖尿病性白内障。
  - 4、暂时性屈光改变,调节性麻痹。
  - 5、眼外肌麻痹。
  - 6、糖尿病视网膜病变

#### 看看自已是否是眼底病变

1.双眼先后发生缓慢或突然的视力下降。 2眼前有大块黑影,且无规律性飘动,突然出 现或增多。

3.视野的一角或半边看不见,中央有一块看

不清,区域或目标的一部分看不清。 4视物时把直线看成曲线、波浪或斜线。 5.患眼看到的物像较健康眼略小或略大。 6.看到闪电样亮光。

#### 温馨提示:

#### 活动时间:4月1日~5月30日

1.做白内障手术最高援助 2000 元。 2面向全省开展免费白内障手术(指定人 工品体)

3. 凭本报样或打电话报名可享受以下免 费检查项目:

> 普通检查:平诊挂号费、视力检查费 外眼检查:眼位、眼睑、结膜、虹膜 眼前节检查:瞳孔、角膜、前房、晶状体 眼后节检查:玻璃体、眼底

4北京著名白内障手术专家 --- 朱刚(主 任)4月28日、5月17日来院手术。

#### 专家简介

#### 杨曙光(主任医 师)河南省著名眼底 病专家.

中华医学会郑州分会眼科 专业委员会主任委员,河南

省眼科学会委员。2002年被市卫生局授予"郑州市医 疗卫生专业名人"荣誉称号,原郑州市二院眼科主 任,从事眼科工作38年。

#### 朱刚(主任医师)北京 著名白内障手术专家

山东省医学科学院硕 士研究生毕业, 从师于国内 著名眼科专家工程院院士谢



立信教授,在美国 LOMA LIND 医科大学接受白内障 手术培训,并取得资格证书,从事眼科临床二十年, 已实施白内障手术上万例,手术经验丰富,术后效果 达到了国内领先水平。

北京著名近视手术专家 ---- 周跃华(主 任)5月21日来院手术。请患者提前预约。 5省、市、区和新农新定点医疗机构。

郑州博爱眼科 -- 报名电话:

#### 0371-67978111

医院地址:郑州市友爱路 23 号(郑州市 中医院博爱眼科中心门诊三楼)

网址: www.boeye.com/zz

郑州博爱眼耳鼻喉医院 -- 报名电话:

#### 0371-60606000

医院地址:郑汴路与东明路交叉口向西 100 米路南

网址:www.boeent.cn